EoE BOKSHEOEE<
BEOSELZICET 2802 | gh

T3 1F2H6H

IRD/KBIEDFERED
(E3EAI)

EXEMKXE EXREFS
BE R
(FIFTE | EXREERRZR £RREVHRE)




ERDKBFEDHIENIR GRRER)

O #ERTR L KBREDEMFEDF20MSVERB I DB T NDOH 5053,
FlIl—REELERERENGES—EFHREMEFREETH S,

[ RDKBAEDEMFE K] (ZFEFER) ] 22 ;‘£|3 4 G0

ESEE —% FERKIR w3e
E E?ﬁ I RE #E

20L4F 362,519 2,982 15,679 63,638 64,032 13,628 54,445 25,025
208~
BOLLTF 1,852 0 L > 0 6 267 . 0
50#8~
1005 F 335 0 0 1 0 2 48 0 0
1008~
15010 F 28 0 0 0 0 0 0 0 0
15048 6 0 0 1 0 0 0 0 0
= 364,740 2,982 15,679 63,645 413 64,040 13,943 54,446 25,025
(T T T (R
2078 I 2,221 | 0 0 7 0 8 315 | 1 0
e 4 -_ e e == o
XERBHEEFE R TFHREAFEFIEE
*1 EMRE OK&E) &, B (RIFES . —MEELETREERIECDBEICIE, BFEI AV ICBEDNTOWAWETAY) IEEL

THREE D 1 c mXF70umIRE LB O@EY) A5 THME L TW 2 A BA3 ﬁﬁV7X7E¢$ L BWEBIIRIEERL TV,

A2 FR29FES (RFNBEREEELZEZAHL)
S EBOMICOWTIFBEELLISHENTHY ., HT LLEEAERBNEICAE > TLWAEWI L ICEENNE
R HE CNLE LY (REZ X7 T7HRAESH) o FBNewsit (BRAESHTARET 7 /L)
E3 FR2 9EEY
- Hi  BEFE—RFNEEMFEEOHIZCBEEOTHEIRTICOVWT (ERBEHFR—ILT 4 VI AKRAESHBEE —FRIFH#HE DV /X=—HP)
A4 FE2 9FEN
HE  BETHREBRREEOEHBEREEMBRENRE [(FH29F] (ERTBAF—ILT A4 VIR KBEFE—RFHESMER ) 2
BAELBREESOEHBERIESHZHENLVEE [FK2 9 £F] (AR FEABSHREEGSH P)



